

Privitak I. Popis prihvaćenih i odbijenih projekata za financiranje te projekata na rezervnoj listi

ODABRANE PRIJAVE:

Obrazloženje odluke: Prijava je ispunila sve kriterije formalne prihvatljivosti, ostvaren je dostatan broj bodova i postoje raspoloživa sredstva za financiranje prijave.

Projektni broj	Akcija	Godina	Rok	Naziv projekta	Naziv prijavitelja	Adresa prijavitelja	Provjera kriterija formalne prihvatljivosti	Razlog neprihvatljivosti	Sažetak projekta	Bodovi za kvalitetu prijave	Odluka	Predvideni iznos financijske potpore (u slučaju odobrenja projekata u kasnijoj fazi - rezervni projekti)	Odobreni iznos financijske potpore
HR-12-E40-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Geocaching staza Korduševci	Neformalna skupina mladih Korduševci	Korduševci 34, Bukovlje	Prihvatljiv		Neformalna skupina mladih Korduševci predlaže uvođenje geocaching-a (inovativne društvene aktivnosti koja potiče na kretanje u prirodi, igru i istraživanje) u selo Korduševci, koje je po pitanju društvenih događanja, i po mnogim drugim značajkama, odsječeno od brojnih civilizacijskih sadržaja. Predlagatelj, njih 6 člana neformalne skupine, imaju za cilj u 175 dana uspostaviti geocaching stazu na području sela i organizirati događanja promocije i predstavljanja potencijala geocachinga za razvoj zajednice. Središnje teme projekta su urbani i ruralni razvoj te zdravlje.	84	Odabrano		5.972,00 €
HR-12-E42-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	USE-IT-SPLIT	Info zona	Jerina 1, Split	Prihvatljiv		Predlagači su osmero mladih koji nastupaju ispred Info zone - koalicije udruga Studio razvojnih inicijativa i Udruge za promociju kulture mladih Splitski portal. Središnja tema projekta je uključivanje Splita u Use-it! mrežu europskih gradova s ciljem promicanja mobilnosti i aktivnog angažmana mladih u razvoj zajednice (u ovome slučaju, u aspektu turističke atraktivnosti). Projektne aktivnosti uključuju izradu Use-it! mape Splita i njene promocije, a predviđeno trajanje je 6 mjeseci.	81	Odabrano		5.300,00 €
HR-12-E34-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Bellbook inkubator	Bellbook	A. Hebranga 12, Bešliće	Prihvatljiv		Prijavitelj inicijative je Bellbook, neformalna skupina mladih koja se formirala od članova samo-zastupnika udruge Zvono (koja okuplja osobe s invaliditetom) i volontera (okupljenih nakon provedbe projekta koji je financirao drugi donator, a cilj je bio uključiti osobe s invaliditetom u politički život zajednice i jedna mlada osoba s invaliditetom izabrana u Odbor za mlade u Gradu Bešliće). Aktivnosti, čija provedba je planirana od lipnja do studenoga 2013., uključuju razne radionice vršnjačke podrške kojima je cilj s jedne strane kroz neformalno učenje mlade osobe s invaliditetom poticati na aktivnije sudjelovanje u rješavanju (svoje) nezaposlenosti i na samo-zapošljavanje, a s druge strane omogućiti studentima stjecanje neformalnog radnog iskustva čime se također poboljšava njihova konkurentnost na tržištu rada.	80	Odabrano		5.150,00 €
HR-12-E9-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Students in Action	Hrvatski Crveni križ - Gradsko društvo Crvenog križa Osijek	Šetalište Petra Preradovića 6, Osijek	Prihvatljiv		Cilj nacionalne inicijative desetero mladih „Students in Action“ je potaknuti i osposobiti studentsku populaciju Sveučilišta u Osijeku za aktivno građanstvo i izgradnju zajednice. Četvero će inicijatora, aktivnih volontera Gradskog društva Crvenog križa Osijek, pripremiti priručnik o aktivnom građanstvu učenika i provesti četiri vikend treninga za studente i ostale inicijatore. Sudjelovanjem u radionicama, raspravama, grupnom radu i praktičnim zadacima sudionici će razvijati konkretne inicijative i projektne ideje usmjerene rješavanju problema u zajednici. Nakon treninga, sudionici će se potaknuti na implementaciju inicijativa i projekta u zajednici radom u grupama ili pripremanjem nekoj lokalnoj organizaciji. Planiraju se i dvije završne konferencije na kojima će sudionici podijeliti svoja iskustva i postignuća sa drugim sudionicima, inicijatorima, predstavnicima nacionalnih i lokalnih institucija te medijima.	75	Odabrano		5.245,50 €
HR-12-E31-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	One, two ... and Action!	Zlatarska udruga mladih	Park hrvatske mladeži 2, Zlatar	Prihvatljiv		Predlagač je Zlatarska udruga mladih, koja između ostalih okuplja predstavnike Savjeta za mlade Grada Zlatara i usmjerena je na promicanje interesa i aktivnosti mladih te unapređenje suradnje između populacije mladih i predstavnika javnog sektora na lokalnoj razini, a već ima iskustvo provođenja inicijativa mladih u sklopu programa Mladi na djelu. Transnacionalnu inicijativu planira provoditi u suradnji s neformalne skupine "Progetto Consulta Giovanile di Belli" iz Italije, partnera s kojime je uspostavljena suradnja putem Salto platforme na projektu koji je počeo s provedbom 2012. Cilj projekta je mobilizirati mlade na doprinos lokalnoj zajednici kroz izradu dokumentarnog filma o Zlataru, i niz drugih aktivnosti koje tematiziraju utjecaj mladih na razvoj zajednice, posebice s aspekta skorajšnjeg ulaska Hrvatske u EU.	75	Odabrano		9.100,00 €
HR-12-E41-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	EuCro-Song	Udruga Kajda	Maksimilijana Vrhovca 13, Karlovac	Prihvatljiv		Udruga Kajda, osnovana unazad nekoliko godina s ciljem promicanja glazbene kulture, odnosno njenih 9 članova predlaže organiziranje vršnjačkih radionica sviranja različitih instrumenata za mlade s manje mogućnosti (bez roditeljske skrbi) u trajanju od 8 mjeseci. Radionica bi uključivala i temu izrade video splova a na kraju projekta planira se organizirati završni koncerti na kojemu bi trebala biti izvedena himna projekta koja će tematizirati ulazak RH u EU. Planirano trajanje projekta je trisetinjak dana, a lokacija provedbe Grad Karlovac.	75	Odabrano		6.060,00 €
HR-12-E2-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Nasilje nije cool	Medijska tvornica	Hečimovićeve 5, Zagreb	Prihvatljiv		Cilj nacionalne inicijative mladih „Nasilje nije cool“ je potaknuti aktivno sudjelovanje i raspravu o problemu nasilja na internetu među školskom populacijom. Ciljna grupa su djeca i mladi, vrijeme provedbe od 1.5.2013. do 15.12.2013., a mjesto provedbe projekta su osnovne i srednje škole u hrvatskim gradovima (Varaždin, Veliki Bukovec, Zadar, Rijeka, Split, Osijek, Petrinja, Zagreb, Đakovo i Jastrebarsko). Kroz radionice koje sadrže edukativnu komponentu i komponentu aktivnog građanstva šestoro inicijatora želi potaknuti ciljnu skupinu na mjeranje postojećih obrazaca ponašanja te im pružiti nove vještine, povećati audio-vizualnu kulturu i svijest o nasilju na društvenim mrežama. Inicijatori projekta planiraju motivirati polaznike radionica da snime svoj video o tome kako oni vide problem nasilja na društvenim mrežama.	73	Odabrano		5.521,00 €
HR-12-E25-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Jednakost i tolerancija protiv nasilja	Udruga srednjoškolaca	Blage Zadre 2/2, Vukovar	Prihvatljiv		Cilj nacionalne inicijative mladih „Jednakost i tolerancija protiv nasilja“ je uključiti mlade srednjoškolce iz različitih kulturoloških pozadina kako bi zajedno doprinijeli promociji tolerancije i prevenciji adolescentskog nasilja. Broj inicijatora projekta je 21, a aktivnosti su osmišljene od strane mladih za grupu od 20 učenika srednjih škola s područja Vukovarsko-srijemske županije. Kako bi se premostile kulturološke razlike u lokalnoj zajednici, mladi će tijekom 3 dana predavanja, radionica, dijaloga i performansa raspravljati o najčešćim uzrocima adolescentskog nasilja, njegovim posljedicama za mlade i zajednicu te načinima prevencije.	72	Odabrano		5.913,03 €

HR-12-E5-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Street workout - ulična vježba	Neformalna skupina mladih Street brothers	Cvijete Zuzorić 47/4, Zagreb	Prihvatljiv		Street workout – ulična vježba“ je nacionalna inicijativa mladih kojom jedanaestero mladih želi promovirati aktivnosti na otvorenom kroz amaterski sport kako bi potakli mlade da kvalitetnije provode svoje slobodno vrijeme, vježbaju i rade na sebi. Mladi planiraju urediti dječje igralište te ga učiniti ugodnijim i sigurnijim za vježbanje i okupljanje mladih ljudi. Vježbanjem i pokaznim vježbama inicijatori žele zainteresirati djecu i mlade te ih uključiti u street workout. Tijekom projekta planirano je mnoštvo promotivnih aktivnosti i humanitarno djelovanje za mlade s invaliditetom, a među ostalim, neformalna skupina mladih planira osnovati sportsku udrugu koju bi mladi samostalno vodili.	69	Odobrano	4.650,00 €
HR-12-E22-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Going Green	Suncokret Centre for Community Development	Trg F. Tuđmana 4, Gvozđ	Prihvatljiv		Projekt „Going green“ je nacionalna inicijativa četrnaestero mladih kojom se želi promicati neformalno obrazovanje i aktivno sudjelovanje mladih. Kako bi razvili svijest o zaštiti okoliša te unaprijedili kvalitetu života, mladi će organizirati edukacije, igre te praktične aktivnosti na otvorenom vezane uz zaštitu okoliša. Mladi će učiti o solarnoj energiji, recikliranju, permakulturi, organskoj proizvodnji i drugim temama. Stečeno znanje inicijatori će podijeliti s mladima u zajednici te gostujućim međunarodnim volonterima tijekom godišnjeg ljetnog međunarodnog volonterskog kampa. Kako bi širili rezultate projekta, inicijatori će izraditi priručnik o svemu naučenom.	68	Odobrano	4.780,00 €
HR-12-E12-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Rad ujedinjuje mlade	Udruga za razvoj Banica	Veliki Šušnjar 6, Petrinja	Prihvatljiv		Projekt „Rad ujedinjuje mlade“ je nacionalna inicijativa mladih kojom se želi povećati kvaliteta života u ruralnim krajevima, a stjecanjem novih vještina i znanja smanjiti nezaposlenost te potaknuti poduzetništvo. U projektu će osim inicijatora (8 mladih s manje mogućnosti) sudjelovati i drugi mladi koji su većinom nezaposlene osobe koje žive na ruralnom području Banovine u selima koja su raseljena i u kojima nema mnogo mogućnosti za zapošljavanje. Kako bi doprinijeli ostanku mladih u ruralnim krajevima, inicijatori planiraju održati radionice o radu s drvom te izraditi drvene čamce, čerke za lov te drvene hranilice za životinje, a izrađene drvene predmete mladi će predstaviti na sajmovima široj javnosti, ribolovnim udrugama i lovačkim društvima te tako širiti rezultate projekta.	67	Odobrano	5.120,00 €

PRIJAVE NA REZERVNOJ LISTI:

Obrazloženje odluke: Prijava će biti odabrana za financiranje ukoliko se osiguraju potrebna financijska sredstva.

Projektni broj	Program	Godina	Rok	Naziv projekta	Naziv prijavitelja	Adresa prijavitelja	Provjera kriterija formalne prihvatljivosti	Razlog neprihvatljivosti	Sažetak projekta	Bodovi za kvalitetu prijave	Odluka	Predvideni iznos financijske potpore (u slučaju odobrenja projekata u kasnijoj fazi - rezervni projekti)	Odobreni iznos financijske potpore
HR-12-E10-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Enjoy in work, work in nature	Udruga za bolje sada - Ekodrom	Talari 14, Zagreb	Prihvatljiv		Glavni cilj projekta „Užvaj u radu, radi u prirodi“ je podizanje svijesti mladih o pitanjima okoliša kroz različite aspekte održivog razvoja. Inicijativa mladih će se održati na gospodarskom imanju u selu Bukovica Utinjska u blizini grada Vojnića, gdje će mladi biti aktivno uključeni u radionice i druge aktivnosti. Inicijatori će istraživati i raspravljati o prirodnim resursima regije, učiti o održivom razvoju, organskom uzgoju, osnovama permakulture, zdravom načinu života, zaštiti prirodnih resursa te aktivnom sudjelovanju u društvu. Naučeno će koristiti kako bi uzgojili vrt, izgradili drveni stand za povrće i očistili odlagalište otpada u obližnjoj šumi.	65	Rezervna lista	4.940,00 €	0,00 €
HR-12-E38-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Za naš zdrav život	Udruga Inicijativa	Cerje 10, Rakov Potok, Samobor	Prihvatljiv		Prijavitelj je Udruga Inicijativa koja već nekoliko godina djeluje s ciljem unapređenja i promicanja značaja cjeloživotnog obrazovanja. Glavni cilj predloženog projekta je poticati zdravo odrastanje mladih i opredjeljenje za zdravi životni stil - u tom smislu projektne aktivnosti fokusiraju se na zdravstvene navike i slobodno vrijeme mladih. Aktivnosti se planiraju provoditi kroz razdoblje od 5 mjeseci, a uključuju organiziranje dvaju radionica popratnih promotivnih aktivnosti. Ispred proveditelja u projektu sudjeluje šestoro mladih, a svaka od aktivnosti planira okupiti tridesetak mladih srednjoškolskog uzrasta.	65	Rezervna lista	3.855,00 €	0,00 €
HR-12-E26-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Brainstorm of the EU Possibilities	Udruga za kreativni i održivi razvoj	Luja Adamića 4a, Vinkovci	Prihvatljiv		Projekt „Brainstorm of the EU possibilities“ održat će se od 31.7.2013. do 04.08.2013. s „Work in Progress“ udrugom iz Italije, „Instytut Dziedzictwa Kruszwicy“ iz Poljske te Udrugom za kreativni i održivi razvoj iz Hrvatske. Transnacionalna inicijativa mladih okuplja 12 sudionika koji će provesti 5 dana zajedno otkrivajući prednosti koje im pruža Europska unija. Cilj projekta je informirati mlade o mogućnostima koje pružaju programi Europske unije, stažiranje u inozemstvu u nekoj od institucija Europske unije, učenje stranih jezika, sudjelovanje u Europskoj volonterskoj službi, raznim razmjenama i inicijativama mladih.	64	Rezervna lista	6.296,00 €	0,00 €
HR-12-E28-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Projekt središnjeg studentskog portala	Udruga Studentski informativni kutak	Ulica grada Vukovara 224, Zagreb	Prihvatljiv		Predlagatelj inicijative koja se planira provoditi na nacionalnoj razini jest udruga Studentski informativni kutak, osnovana s glavnim ciljem uspostavljanja središnjeg studentskog portala u RH, koji bi trebao obuhvatiti sve sadržaje kojima se može doprinijeti poboljšanju kvalitete studentskog života. Planirane aktivnosti uključuju pod-zadatke neophodne za uspostavljanje središnjeg studentskog portala, od kojih je dio već unaprijed pripremljen. Do pune funkcionalnosti portala potrebno je provesti dodatne aktivnosti u trajanju od svibnja 2013. do svibnja 2014. Sudionici projekta su 16 mladih osoba, od kojih je jedna osoba s invaliditetom.	64	Rezervna lista	2.481,00 €	0,00 €
HR-12-E17-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Sretna Djeca	Glas mladih Križevci	Ulica branitelja Hrvatske 3, Križevci	Prihvatljiv		Četvero mladih inicijatora projekta će u Križevcima, od svibnja do listopada 2013. godine, provoditi projekt „Sretna djeca“. Opći cilj nacionalne inicijative mladih je prevencija teškoća u učenju kod djece te ublažavanje i uklanjanje postojećih odstupanja u motoričkom, kognitivnom, emocionalno razvoju te na području komunikacije i socijalizacije. Projektom će biti obuhvaćeno gotovo 60 djece iz lokalne zajednice koji će sami i s roditeljima pohađati 10 kreativnih i edukativnih radionica u 3 različite grupe. Aktivnosti uključuju upoznavanje institucija i roditelja s projektom, informiranje javnosti, formiranje grupa, provođenje radionica, evaluaciju radionica, finalnu procjenu djeteta, podjelu diploma te savjetovanje roditelja.	63	Rezervna lista	2.680,00 €	0,00 €
HR-12-E36-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	po - RI - look	Centar tehničke kulture Rijeka	Školjić 6, Rijeka	Prihvatljiv		Prijavitelj je Centar tehničke kulture Rijeka, s velikim iskustvom u provođenju raznolikih edukativnih i kreativnih programa za djecu (posebice onih s područja tehničke kulture). Prijedlog je razvijen na inicijativu volontera i članova Centra, a cilj mu je organizirati posjete kulturno-povijesnim lokalitetima Grada Rijeke te predavanja o značajkama istih za šire pučanstvo. Ispred prijavitelja u projektu će sudjelovati šestoro mladih, a aktivnosti se planiraju provoditi u razdoblju od svibnja 2013. do listopada 2014. Lokacije će obuhvaćati kulturno-povijesne lokalitete, prostore centra za tehničku kulturu i gradsku vijećnicu.	63	Rezervna lista	3.625,00 €	0,00 €

HR-12-E3-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Kreativno recikliranje	Hrvatski Crveni križ Općinsko društvo Crvenog križa Darda	Svetog Ivana Krstitelja 116a, Darda	Prihvatljiv	Projekt će započeti prikupljanjem starog namještaja koji se može reciklirati. Recikliranjem starog namještaja šestero inicijatora će razvijati kreativnost, a organizirati će i radionice na kojima će istaknuti važnost i namjenu recikliranja, zaštite okoliša te prednost suradnje bez predrasuda i diskriminacije. Osim inicijatora na projektu će sudjelovati i drugi mladi iz lokalne zajednice. Mladi će u izvedbi ovog projekta imati glavnu ulogu, posebno u izradi namještaja i dekoriranju zajedničkog centra. Projekt neće koristiti samo mladima uključeni u realizaciju nego i ljudima koji imaju manje mogućnosti, kojima će dio recikliranog namještaja biti doniran. Ostatak izrađenog namještaja će biti iskoršten za centar u kojemu će mladi iz južne Baranje provoditi vrijeme učeći i družeći se uz razne radionice, seminare i edukacije.	62	Rezervna lista	5.470,00 €	0,00 €
HR-12-E37-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	hEureka!	Europski dom Dubrovnik	Frana Supila 8, Dubrovnik	Prihvatljiv	Prijavitelj je Europski dom Dubrovnik, organizacija osnovana s ciljem promicanja ideje europskog ujedinjenja i informiranja hrvatskih građana o EU integracijama. Aktivnosti, u trajanju od svibnja 2013. do siječnja 2014. obuhvaćaju radionice za djecu i mlade do 21 godine starosti s ciljem prikupljanja informacijama o članicama EU te pripremanja vizualnih prezentacija na istu temu, koje bi javnosti bile prezentirane prilikom izložbe na različitim lokacijama Dubrovačko-neretvanske županije te u tiskanoj knjižici. Ispred organizacija prijavitelja planira se sudjelovanje šestoro mladih.	62	Rezervna lista	6.190,00 €	0,00 €
HR-12-E13-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Različitosti postizu čuda!	Socijaldemokratska partija Hrvatske (Forum Mladih SDP Zagreb)	Trg Drage Iblera 9, Zagreb	Prihvatljiv	Nacionalna inicijativa mladih „Različitosti postizu čuda!“ zasnovana je na ideji promicanja multikulturalnosti te razvijanju tolerancije kod građana grada Zagreba. Cilj projekta je podići razinu tolerancije građana i smanjiti predrasude prema drugim kulturama s obzirom na ulazak Hrvatske u Europsku uniju i moguću povećanu migraciju stanovništva. Osmero mladih zadani cilj planira ostvariti izradom kraćih video materijala putem kojih će prikazati nekoliko država Europske unije i njihove kulture. Video materijale mladi planiraju distribuirati putem USB-a. Kako bi se lakše približili mladim generacijama mladi će izraditi Android aplikaciju putem koje će na zanimljiv i edukativan način distribuirati poruku projekta.	61	Rezervna lista	5.001,20 €	0,00 €
HR-12-E20-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Čistimo zajedno II	Udruga za zaštitu okoliša "Hippocampus"	Zadarska 62 D.Biograd na Moru	Prihvatljiv	Transnacionalna inicijativa mladih iz Hrvatske i Slovenije „Čistimo zajedno II“ je nastavak projekta „Čistimo zajedno“ kojeg su mladi iz Hrvatske provodili od 2010. do 2012. godine. Stečena znanja i iskustva mladi iz Hrvatske žele primijeniti u suradnji s mladima iz Slovenije. Organizacijom čišćenja podmorja i priobalja devet mladih članova Udruge za zaštitu okoliša „Hippocampus“ u suradnji s osam mladih članova Mladinskog centra „Litija“ želi podići svijest o volonterizmu, ekologiji i javnom dobru. Osim čišćenja, aktivnosti uključuju izložbu fotografija podmorja te izradu edukativno promotivnih brošura, plakata i knjižica.	60	Rezervna lista	9.258,00 €	0,00 €
HR-12-E7-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Ronimo Svi	Udruga ronilačkih centara Altum Mare	Jadreški 14,Pula	Prihvatljiv	Projekt „Ronimo Svi“ je nacionalna inicijativa petero mladih koji planiraju kreirati izložbu i promotivni film o realizaciji podvodnih aktivnosti osoba s invaliditetom. Cilj projekta je prezentirati građanima vještine osoba s invaliditetom u podvodnim aktivnostima i tako promovirati zdrave načine života te osvijestiti građane o mogućnostima socijalizacije osoba s invaliditetom. Aktivnosti će se provoditi u Rovinju i Puli, a uključit će 4 seanse aktivnosti u moru za osobe s invaliditetom, snimanje podvodnim foto aparatom i kamerom, montažu promotivnog filma i grafičku obradu fotografija te izložbu fotografija i promociju filma. Nastavak prezentacije podvodnih aktivnosti osoba s invaliditetom planira se na način putujuće izložbe kroz 4 najveća Hrvatska grada.	59	Rezervna lista	4.672,00 €	0,00 €
HR-12-E16-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Revitalizacija čitaonice Dr. Franje Račkog, Fužine	Udruga Mladih "Mladi i zeleni" Fužine	Ul. Dr. Franje Račkog 19, Fužine	Prihvatljiv	Cilj projekta „Revitalizacija čitaonice Dr. Franje Račkog, Fužine“ je aktivno uključivanje mladih u razvoj lokalne zajednice. Projekt je nacionalna inicijativa mladih, a teme su ruralni razvoj, umjetnost i kultura. Četvero mladih inicijatora će biti uključeno u modernizaciju stare lokalne čitaonice s ciljem stvaranja prostora gdje se mladi mogu sastajati, te razvijati druge projekte i inicijative. Grupa mladih obnoviti prostor lokalne čitaonice, obnoviti stari knjižni fond, izraditi kolekciju starih vrijednih rukopisa i knjiga iz fundusa čitaonice te digitalizirati navedenu kolekciju. Kroz projekt mladi će imati priliku steći nova znanja i vještine koje će doprinjeti njihovom osobnom razvoju te razvoju lokalne zajednice.	56	Rezervna lista	4.880,84 €	0,00 €
HR-12-E43-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Striborova škola	Solidarna operativna služba	Otona Kučere 94, Petrinja	Prihvatljiv	Prijavitelj je novoosnovana udruga iz Petrinje, čiji članovi imaju operativnog iskustva u provođenju edukativno- rekreativnih aktivnosti u lokalnoj zajednici. Cilj aktivnosti je unaprijediti kompetencije 30 mladih sudionika za, prvenstveno, preživljavanje u prirodi i poticati ih na zdrave stilove života. predviđeno trajanje projekta je 4 mjeseca, unutar kojih je planiran čitav niz aktivnosti koje uključuju javne tribine, provođenje anketa, izlete u prirodu, promotivne aktivnosti i video bilježenje svih projektnih događanja. Lokacije provođenja projekta uključuju prostorije prijavitelja, područje Grada Petrinje, Hrastovačku Goru, podnožje Velebita.	55	Rezervna lista	2.225,00 €	0,00 €
HR-12-E11-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	From CV to getting a job in Croatia and EU	Zajednica mladih Madara Hrvatske	Kneza Trpimira 23, Osijek	Prihvatljiv	Cilj nacionalne inicijative mladih je razvijanje vještina i znanja koja su potrebna mladima na tržištu rada. Sedmero mladih osmislilo je projekt „From CV to getting a job in Croatia and EU“ kako bi pomogli mladim osobama, pripadnicima mađarske nacionalne manjine u Osječko-baranjskoj županiji, koji su suočeni s obrazovnim poteškoćama i ekonomskim preprekama. Aktivnosti će se provoditi za 40 osoba od 18 do 30 godina starosti koje će se samostalno moći javiti za sudjelovanje. Aktivnosti podrazumijevaju diskusije o temeljnim vrijednostima Europske unije, mogućnostima koje EU pruža te o očekivanjima mladih o ulasku Hrvatske u EU. Nakon diskusije mladi će sudjelovati u igri „potraga za blagom“ gdje će se glavni zadaci potrage biti vezani za pojmove i funkcioniranje Europske unije. Kreativne radionice će uključivati i slikanje na temu EU i zapošljavanja. Osim navedenog, planiraju se radionice o pisanju životopisa, motivacijskog pisma, kako se pripremiti za razgovor za posao, zatim radionice o samozapošljavanju i poduzetništvu i na kraju radionice o volontiranju.	51	Rezervna lista	1.720,00 €	0,00 €
HR-12-E27-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	„Na primjeru se uči“	Udruga Studentski informativni kutak	Ulica grada Vukovara 224, Zagreb	Prihvatljiv	Projekt „Na primjeru se uči“ je inicijativa petero mladih kako bi dvodnevni seminarom drugim mladim sudionicima približili internetsko novinarstvo. Sudionici radionice, njih 35, steći će teorijska i praktična znanja o funkcioniranju i specifičnom radu interneta kao medija. Teorijski dio radionice obuhvaćat će internetsko novinarstvo, komunikacijski menadžment i Internet marketing. U praktičnom će dijelu sudionici putem neformalnih metoda i na praktičnim primjerima naučiti napisati internetski članak.	50	Rezervna lista	3.019,00 €	0,00 €

HR-12-E29-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	"Zaustavljeni trenutak"	Udruga mladih Novska	Tina Ujevića 2a, Novska	Prihvatljiv		Predlagatelj je Udruga mladih Novska, usmjerena na organiziranje aktivnosti od interesa za mlade, koja od 2010. administrira Klub mladih. Cilj projekta je poticanje uključivanja mladih u društvene aktivnosti putem bavljenja fotografijom. Sudionici projekta su 15 mladih osoba, a aktivnosti uključuju kreativne radionice fotografije i obrade fotografija te izlete u prirodu u svrhu fotografiranja iste. Planirano trajanje projekta je 184 dana, a lokacije su Grad Novska te mjesta prirodnih znamenitosti (Lonjsko polje, sela Čigoč, Krapje, Drenov Bok).	50	Rezervna lista	6.198,43 €	0,00 €
-------------------	------------------------------	------	---	-------------------------	-------------------------	----------------------------	-------------	--	--	----	----------------	------------	--------

ODBIJENE PRIJAVE:

Obrazloženje odluke: Prijava nije ostvarila dovoljno bodova na kvaliteti.

Projektni broj	Program	Godina	Rok	Naziv projekta	Naziv prijavitelja	Adresa prijavitelja	Provjera kriterija formalne prihvatljivosti	Razlog neprihvatljivosti	Sažetak projekta	Bodovi za kvalitetu prijave	Odluka
HR-12-E39-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	EUandYOU	Skupina mladih "Mladi i EU", voditelj skupine: Matej Orešković	Rudanovac bb, Korenica	Prihvatljiv		Prijavitelj je Skupina mladih "Mladi i EU", čiji voditelj je Matej Orešković. Članovi skupine iskusi su u provedbi EU projekata, a za prijedlog ovog projekta motivirala ih je zapažena niska razina razumijevanja procesa pristupanja Hrvatska EU i općenito niska razina znanja o EU. Prijedlog projekta čije trajanje svih faza obuhvaća razdoblje od 103 dana, koncentriran je na pripremu i održavanje radionice za 30 mladih iz cijele Hrvatske na temu EU institucija, vrijednosti EU i procesom odlučivanja, nakon koje se planira tisak brošure na temu participacije i participativnog planiranja. Lokacija projekta je Grad Zagreb.	49	Odbijeno
HR-12-E14-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Međunarodni kajakaški kamp "Jarun 2013."	Kajak kanu klub "Kupa" Petrinja	Turkulnova 9, Petrinja	Prihvatljiv		Međunarodni kajakaški kamp "Jarun 2013" je transnacionalna inicijativa mladih kajakaša Kajak kanu kluba "Kupa" Petrinja i mladih iz Kajak kanu kluba "Zustern" iz Slovenije, a održat će se na jezeru Jarun u Zagrebu i na njemu će sudjelovati oko 50-ak djece i mladih iz Hrvatske, Slovenije i Bosne i Hercegovine. Mladi će pod stručnim vodstvom trenera i mentora upoznati druge jezike i kulture, razmijeniti iskustva o načinu života i pogledima na svijet, poboljšati tehnike veslanja te steći nova međunarodna prijateljstva. Također će organizirati popodnevi izlet na Sjeme u suradnji s Gorskom službom spašavanja i planinarima iz Zagreba kako bi se edukirali o boravku u prirodi.	47	Odbijeno
HR-12-E30-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Zaplešimo zajedno	Športski plesni klub "PETRINIA"	Matije Gupca 2, Petrinja	Prihvatljiv		Prijavitelj je Sportski plesni klub "PETRINIA", koji je usmjeren na podučavanje plesa u djece i mladih. Projektom se predlaže organiziranje plesnih radionica u razdoblju od svibnja do kolovoza 2013. za djecu s poteškoćama u razvoju u objektu Mala kuća, koju koristi Udruga osoba s invaliditetom Sisačko-moslavačke županije. Cilj je uključivanjem djece s poteškoćama u razvoju u plesne radionice unaprijediti njihov motorički, psihofizički i socijalni razvoj.	47	Odbijeno
HR-12-E23-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Zbog jučer, danas gradimo za sutra	Športsko društvo Pravatina	Pravatina 54, Žakanje	Prihvatljiv		Nacionalna inicijativa "Zbog jučer, danas gradimo za sutra" želi potaknuti mlade da kroz kreativan i koristan rad, druženje i odgovornost prema zajednici djeluju na poboljšanje kvalitete života mladih u lokalnoj zajednici. Aktivnosti će uključivati predavanja, prezentacije, javne rasprave, radionice, aktivnosti na otvorenom i radne akcije. Jedanaestero mladih inicijatora sudjelovat će u svim fazama projekta kako bi, osim navedenog, upoznali stanovnike s promjenama koje donosi članstvo u Europskoj uniji te potaknuti mlade na aktivizam, kreativnost, poduzetništvo i zdrav život.	42	Odbijeno
HR-12-E32-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Prošlost u sadašnjosti	Kulturna udruga mladih "K.U.M. PROLOŽAC"	Proložac bb, Donji Proložac	Prihvatljiv		Prijavitelj je Kulturna udruga mladih K.U.M. Proložac, koja je usmjerena na aktivnosti afirmacije zdravog stila života i svekoliko stvaralaštvo mladih i djece, kao i prevencije nepoželjnih oblika ponašanja. Predloženi projekt, planiranog trajanja od svibnja do listopada 2013. uključuje niz aktivnosti na kojima bi šestoro mladih trebalo razvijati specifične kompetencije: od izrade dokumentarnog filma, pripreme predstave Hasanaginica, radionice decoupage tehnike do sakupljanja priča iz davnina Imotskoga kraja. Cilj je potaknuti mlade na kvalitetno provođenje slobodnog vremena kroz usvajanje novih vještina i razvijanje novih interesa.	38	Odbijeno
HR-12-E35-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Rehabart festival	FORA - Funkcionalna Organizacija Radišnih Aktivista	A. Hebranga 12, Belišće	Prihvatljiv		Predlagatelj je FORA - Funkcionalna Organizacija Radišnih Aktivista (uspostavljena neformalna skupina mladih iz redova volontera Udruge za djecu i mlade s poteškoćama u razvoju "Zvono" s ciljem ponude mladima kvalitetnih sadržaja koji će ih odvratiti od konzumiranja alkohola), koja predlaže organiziranje aktivnosti kojima je svrha omogućiti kvalitetno provođenje slobodnog vremena za mlade na području Belišća i Valpova. Niz aktivnosti, uklopljen u Rehabart festival, obuhvaća razne ulične svirke i nastupe DJ-a, organiziranje sportskih turnira, kreativne radionice i rasprave.	38	Odbijeno
HR-12-E4-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Welcome to Europe!	Vrbovečka udruga mladih	Celine bb, Vrbovec	Prihvatljiv		Projekt "Welcome to Europe!" je nacionalna inicijativa šestoro mladih koji žele mladima iz lokalne zajednice približiti funkcioniranje demokracije te ih osvijestiti o važnosti aktivnog sudjelovanja u procesu odlučivanja kao što je izlazak na izbore za Europski parlament. Cilj projekta mladi planiraju ostvariti u sklopu 12. VUMfesta gdje će uz redovne aktivnosti festivala, kao što su koncerti i slušaonice, osmisliti različite tribine i likovne radionice. Inicijativa će trajati od 13.5.2013. do 29.9.2013., a održat će se u gradu Vrbovcu. U sklopu projekta mladi će snimiti kratak film o VUMfestu te izraditi brošuru koja bi se podijelila svim mladima s područja grada Vrbovca. Navedeni materijali bi se koristili i za parlament koja bi se održala u zajednici i lokalnoj zajednici.	37	Odbijeno

Obrazloženje odluke: Prijava nije zadovoljila formalne kriterije prihvatljivosti.

Projektni broj	Program	Godina	Rok	Naziv projekta	Naziv prijavitelja	Adresa prijavitelja	Provjera kriterija formalne prihvatljivosti	Razlog neprihvatljivosti	Sažetak projekta	Bodovi za kvalitetu prijave	Odluka
HR-12-E6-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Sportski dani	Sportska udruga "Fortitudo-Metković"	Kneza Trpimir 16, Metković	Neprihvatljiv	Traži se iznos od 5.965,00 eura što nije u skladu s pravilima financiranja prema kojima maksimalan iznos za projektne troškove iznosi 5.300,00 eura		n/a	Odbijeno
HR-12-E8-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Solarizacija mračnih uglova	Udruga za lokalni razvoj "Turbina promjena"	Domobrnska 20C, Karlovac	Neprihvatljiv	Projektni troškovi za inicijative mladih iznose maksimalnih 5.300,00 eura, traži se 7.100,00 eura što je više od dozvoljenog		n/a	Odbijeno

HR-12-E15-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Pazi, gori!	Dobrovoljno vatrogasno društvo Dolnja Rečica	Dolnja Rečica bb, Karlovac	Neprihvatljiv	Nakon tražene nadopune dokumentacije nije dostavljen IBAN za u to propisanom roku.		n/a	Odbijeno
HR-12-E18-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Uključimo marginalizirane u život zajednice We include marginalized in community life.	Hrvatski Crveni križ- Gradsko društvo Crvenog križa Slatina	Braće Radića 13a, Slatina	Neprihvatljiv	Traženi proračun nije u skladu s pravilima financiranja, traži se dupli honorar za mentora 1900,00 eura, dok se prema pravilima bez obzira na broj mentora može tražiti maksimalno 950,00 eura; nije priložen raspored aktivnosti Unaprijed planiranog posjeta, (u tekstu prijave navodi se samo kako će mentor i jedan od sudionika doći u Hrvatsku 20.06. iz čega se ne može vidjeti plan aktivnosti niti trajanje UPP)		n/a	Odbijeno
HR-12-E19-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Fanzin/časopis za mlade: Crno-bijeli svijet	Bruno Petrušić/Students ka inicijativa Split Misli	Vežarovice 10, Kaštel Lukšić, Kaštela	Neprihvatljiv	-proračun nije u skladu s pravilima financiranja (traži se 20.000,00 što je najvjerojatnije iznos u kunama) -prijavi nije priložen raspored aktivnosti		n/a	Odbijeno
HR-12-E21-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	ProBUDI se EUropom	Dječja osječka kreativna kućica	Lorenza Jagera 12, Osijek	Neprihvatljiv	- traženi proračun nije u skladu s pravilima financiranja, traži se 9000,00 eura za projektnu troškove dok je maksimalan dozvoljeni iznos 5.300 eura		n/a	Odbijeno
HR-12-E24-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Pogledaj mogućnosti	Udruga mladih za promicanje alternativne kulture življenja "Arteria" Delnice	Supilova 107, Delnice	Neprihvatljiv	proračun nije u eurima, traži se 32.980 tisuća (najvjerojatnije kuna) dok je predviđeni proračun maksimalno 5.300,00 eura za projektnu troškove te 950,00 eura za mentora		n/a	Odbijeno
HR-12-E33-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	ZeGe zin - MAGAZIN za mlade	Udruga za promicanje kvalitetnog obrazovanja mladih s invaliditetom ZAMISLI	Avenija Marina Držića 71a, Zagreb	Neprihvatljiv	nije priložen program aktivnosti		n/a	Odbijeno
HR-12-E44-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	Discussing Peripheries	Udruga Vizura Aperta	Mohorovičeva 18, Zagreb	Neprihvatljiv	Prijava poslana nakon roka.		n/a	Odbijeno
HR-12-E45-2013-R1	1.2 Inicijative mladih	2013	1	S mladima do zdravlja	Horvat Jana	Čikovići 103, Kastav	Neprihvatljiv	Prijava poslana nakon roka.		n/a	Odbijeno

ODUSTALE PRIJAVE:

Projektni broj	Program	Godina	Rok					Sažetak projekta	Bodovi za kvalitetu prijave	Odluka
Nije bilo odustalih prijava										

Ukupno odobrena sredstva za akciju 1.2 Inicijative mladih, I.rok, 2013.: 62.811,53 EUR